

Nota van Inlichtingen aanbesteding - uitvoering IKC Rummerinkhof					
Aanbesteding		Uitvoering IKC Rummerinkhof Haren			
Aanbestedende dienst		Gemeente Groningen			
Datum		26-3-2024			
Versie		1			
Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord	Perceel
1	Juridisch	Bankgarantie	In de leidraad geeft u aan bij 3.3.2 (paginanummers ontbreken) dat de winnaar On Demand Bankgarantie moet kunnen overleggen voor ondertekening van het contract. Een dergelijke type bankgarantie is in strijd met de Gids Proportionaliteit en de UAV 2012 paragraaf 43a. Bent u bereid deze voorwaarde te laten vervallen en ten aanzien van een Zekerheidsstelling gewoon paragraaf 43a van de UAV 2012 aan te houden?	Aanbestedende dienst hecht aan de on-demand bankgarantie, omdat aanbestedende dienst, indien daartoe gronden zijn, de bankgarantie direct dient te kunnen invoeren. De gewenste bankgarantie moet onder alle omstandigheden, ook in geval van faillissement, direct inroepbaar zijn, opdat aanbestedende dienst direct over de middelen beschikt waar zij recht op heeft c.q. die zij nodig heeft om opdrachten aan derden te kunnen verstrekken. De voortgang van het Werk staat hier derhalve voorop. De procedure als bedoeld in paragraaf 43a UAV 2012 lid 4 leidt tot een onaanvaardbare en derhalve voor opdrachtgever niet gewenste vertraging. Aanbestedende dienst zal de bankgarantie uitsluitend invoeren indien daartoe gegronde redenen bestaan. Aanbestedende dienst zal, ter tegemoetkoming van Aannemer, het verzoek tot invoering van de bankgarantie eerst doen nadat Aannemer schriftelijk in gebreke is gesteld en Aannemer niet binnen een bij de ingebrekestelling gestelde termijn van tien werkdagen het verzuim heeft hersteld. De on-demand bankgarantie is overigens een gebruikelijke en breed aanvaarde garantie. Afwijking van paragraaf 43a UAV 2012 is gezien het vorenstaande gerechtvaardigd. Aanbestedende dienst is niet bereid de voorwaarde als genoemd in 3.3.2 van de leidraad te laten vervallen. In de overeenkomst van aanneming van werk zal een en ander passend worden vastgelegd.	Perceel 1 en Perceel 2
2	Juridisch	Wet Kwaliteitsborging	Per 1 januari is de regeling voor de aansprakelijkheid na oplevering in het Burgerlijk Wetboek gewijzigd. Opdrachtnemer is dan niet alleen aansprakelijk voor verborgen gebreken, maar ook voor gebreken die bij de oplevering niet zijn ontdekt. Dit artikel is van dwingend recht indien er met consumenten wordt gecontracteerd, maar mag in andere gevallen worden uitgesloten. Met de inwerkingtreding van de Wet Kwaliteitsborging voor Bouwen is per 1 januari 2024 een vierde lid aan artikel 7:758 BW toegevoegd, waardoor de aannemer bij oplevering van het werk niet wordt gevrijwaard voor gebreken die bij oplevering niet zijn gedekt. Aangezien dit in strijd is met Par. 12 UAV 2012, die op de aannemingsovereenkomst van toepassing is verklaard en aangezien deze bepaling in zekere zin bedoelt is om de particuliere opdrachtgever te beschermen verzoeken wij u als instelling met enige omvang gebruik te maken van de afwijkmogelijkheid die het Burgerlijk Wetboek biedt door in de aannemingsovereenkomst de volgende bepaling op te nemen: "Partijen komen uitdrukkelijk overeen dat artikel 7:758 lid 4 BW niet van toepassing is.	Het is juist dat artikel 7.758 lid 4 BW, ingevoerd met de inwerkingtreding van de Wet Kwaliteitsborging voor het bouwen (Wkb), in strijd is met paragraaf 12 UAV 2012. Nu de UAV niet in overeenstemming zijn met de wet, en derhalve een aanpassing van de UAV noodzakelijk zal zijn, kiest aanbestedende dienst ervoor het bepaalde in paragraaf 12 UAV buiten toepassing te verklaren. Deze keuze is in overeenstemming met de uiteengezette zienswijze van de wetgever, zoals beschreven in de memorie van Toelichting op de Wkb. Deze keuze is in overeenstemming met de Voorschriften 3.9A en 3.9D van de Gids Proportionaliteit.	Perceel 1 en Perceel 2
3	Juridisch	Kopie polis AVB-verzekering	Wij mogen geen kopie polis afgeven, wel kunnen wij u een verzekeringscertificaat overhandigen. Is dit akkoord?	Een verzekeringscertificaat is voldoende voor Aanbestedende dienst, onder voorwaarde dat deze alle gevraagde gegevens bevat.	Perceel 1 en Perceel 2
4	Juridisch	UAV 2012; Bedrijfsaansprakelijkheid	De aansprakelijkheid is ingevolge de UAV 2012 niet gelimiteerd in soort en/of in hoogte. Dit is in strijd met de Gids Proportionaliteit, niet in verhouding met de omvang en aard van de opdracht en voor inschrijver nimmer acceptabel met het oog op een verantwoorde bedrijfsvoering. Wij verzoeken u akkoord te gaan met de volgende aansprakelijkheidsbeperking dan wel zelf een redelijk voorstel te doen: "Opdrachtnemer is uitsluitend aansprakelijk voor haar toerekenbare directe zaakschade. De aansprakelijkheid zijdens Opdrachtnemer gebaseerd op welke rechtsgrond ook is te allen tijde gelimiteerd tot een bedrag van EUR 500.000,- per gebeurtenis met een maximum van EUR 1.000.000,- in totaal, met dien verstande dat samenhangende gebeurtenissen worden gezien als één gebeurtenis. Tot de directe schade behoren in geen geval: bedrijfsschade, productieverlies, omzet- en/of winstderving, gemiste besparingen, waardevermindering van producten evenmin als de kosten die met de uitvoering van het object gemoeid zouden zijn als de opdracht van de aanvang af goed zou zijn uitgevoerd.	De overwegingen in de Gids Proportionaliteit geven geen duidelijk beeld van de mate waarin aansprakelijkheid zou moeten worden beperkt. Een algemene noodzaak tot uitsluiting van gevolgschade is hier niet uit af te leiden. Opdrachtgever past dit dan ook niet toe. Matiging van schade kan worden overeengekomen op het moment dat dit zich voordoet. Indien noodzakelijk wordt dit aan de rechter ter toetsing en matiging voorgelegd. Bedenk overigens dat sprake is van een overheidsinstantie als opdrachtgever, hetgeen de risico's op schade beperkt. Desalniettemin is Opdrachtgever bereid het bedrag van de schade te beperken tot € 2.500.000 per gebeurtenis met een maximum van € 5.000.000 in totaal per jaar, voor zowel directe als indirecte schade. Dit geldt voor beide percelen.	Perceel 1 en Perceel 2

5	Juridisch	Bankgarantie	Kan opdrachtgever er mee akkoord gaan dat hij geen zogenoemde 'on-demand' bankgarantie verlangd. Een dergelijke bankgarantie is een groot risico voor inschrijver aangezien er geen andere voorwaarden gelden dan een verzoek aan de bank om tot betaling over te gaan. Kan OG aan de tekst van de bankgarantie toevoegen dat opdrachtgever hier alleen een beroep op kan doen indien opdrachtnemer in verzuim is nadat hij in gebreke is gesteld en heeft nagelaten om binnen de redelijk gestelde termijn alsnog na te komen? Zo niet kunt u dit motiveren?	Zie antwoord op vraag 1.	Perceel 1 en Perceel 2
6	Juridisch	Bankgarantie	Kan de opdrachtgever ermee instemmen dat er in af te geven bank- of concerngarantie wel een vaste einddatum zal worden opgenomen? Zo niet, kunt u dit motiveren?	De bankgarantie dient afdoende zekerheid te bieden voor het werk. Dit kan alleen door het bepalen dat de bankgarantie doorloopt tot een maand na het einde van de oplevering respectievelijk volledig herstel van opleveringsgebreken. Een vaste einddatum doet hier ongewenst aan af en is derhalve niet aanvaardbaar.	Perceel 1 en Perceel 2
7	Juridisch	Bankgarantie	Bent u bereid een concerngarantie te hanteren? Inschrijver is een financieel gezond bedrijf wat betekent dat een concerngarantie de opdrachtgever genoeg dekking van risico's biedt.	Nee, dit is niet akkoord. Een concerngarantie biedt niet de mate van zekerheid die een concerngarantie biedt.	Perceel 1 en Perceel 2
8	Juridisch	On demand bankgarantie	Indien u daartoe niet bereid bent: In paragraaf 3.3.2. geeft u aan dat gegadigde in dient te stemmen met het verstrekken van een 'on demand' bankgarantie. Kunt u toelichten op welk moment u deze bankgarantie wilt afroepen, anders dan bij gevallen waarbij de opdrachtnemer verplichtingen uit het contract niet naleeft (reguliere bankgarantie).	Uw vraag is niet duidelijk. De tekst van artikel 11.1 Aannemingsovereenkomst biedt naar de mening van aanbestedende dienst voldoende houvast.	Perceel 1 en Perceel 2
9	Inhoud	Selectieleidraad - Kerncompetentie 2	Mag het ook een referentie betreffen waarbij we niet alleen de coördinatie hadden over de installateur, maar zelfs de primaire (eind)verantwoordelijkheid? In ons geval hadden we de installaties namelijk in opdracht zitten, in onze optiek maakt dat zonder meer aantoonbaar dat we ook de competentie hebben om te kunnen coördineren.	Ja, dit is akkoord voor de Aanbestedende dienst.	Perceel 1
10	Inhoud	Vragen t.b.v. de nvi	De formule voor liquiditeit uit de selectieleidraad komt niet overeen met de formule uit formulier A. Welke formule is juist en dient gebruikt te worden?	De formule in de Selectieleidraad dient u aan te houden. De formule in formulier A is hierop aangepast.	Perceel 2
11	Inhoud	Vragen t.b.v. de nvi	Vraag over formulier B: model referentieproject kerncompetenties. Wat moeten we invullen bij referentienummer?	Bij het referentienummer mag Gegadigde het Projectnummer S19101 benoemen.	Perceel 2
12	Inhoud	CO2- concentratie uitvoeringsberekening	Voor de verificatie van selectiecriteria 3 – Programma van Eisen Frisse Scholen vraagt u een CO2-concentratie uitvoeringsberekening voor het aantonen van de ppm. Is het akkoord dat deze uitvoeringsberekening door ons zelf is opgesteld op basis van de overeengekomen eisen?	Ja, dit is akkoord. Als het wel dezelfde informatie aantoont als opgevraagd.	Perceel 2
13	Inhoud	Ruimtestaat	Voor de verificatie van selectiecriteria 1 - bruto vloeroppervlakte vraagt u een ruimtestaat van het opgeleverde gebouw. Is het aanleveren van een ander document, waaruit de functies en BVO blijkt ook akkoord?	Ja, dit is akkoord. Als er duidelijke vergelijking is tussen de ruimtestaat en het aangeleverde document.	Perceel 2
14	Inhoud	formulier C - referentie selectiecriteria	Formulier C model referentieproject selectiecriteria bevat zowel perceel 1 als perceel 2. Het is niet mogelijk om deze te splitsen in 2 documenten. Wilt u deze conform de leidraad splitsen in 2 losse formulieren?	Er zijn nieuwe bijlagen opgesteld bij deze Nvl. Formulier B1, B2 en Formulieren C1 en C2 zijn los in te vullen en dienen aangehouden te worden.	Perceel 2
15	Inhoud	Eis kerncompetentie en selectiecriteria	Voor de kerncompetentie en de selectiecriteria vraagt u om nieuwbouw. Bent u bereid deze eis uit te breiden naar volledige renovatie/vervanging van de technische installaties? Zo niet, kunt u dit motiveren?	Nee, dit is niet akkoord. Nieuwbouw en renovatie verschillen in complexiteit wezenlijk van elkaar.	Perceel 2
16	Inhoud	Onderbouwing referenties	Moet de onderbouwing van de kerncompetenties als aparte bijlagen worden bijgesloten, aangezien deze niet ingevuld kan worden op formulier B? Zo ja, welk format moeten wij daarvoor aanhouden of mag een eigen format gebruikt worden?	Zie antwoord op vraag 14.	Perceel 2
17	Inhoud	Formulier B - referentie kerncompetentie	Formulier B model referentieproject kerncompetenties bevat zowel perceel 1 als perceel 2. Het is niet mogelijk om deze te splitsen in 2 documenten. Wilt u deze conform de leidraad splitsen in 2 losse formulieren?	Zie antwoord op vraag 14.	Perceel 2
18	Inhoud	Kopie polis aansprakelijkheidsverzekering	In paragraaf 4.5.1.2 wordt gevraagd op verzoek een kopie van een polis van de aansprakelijkheidsverzekering in te dienen. Vanuit onze organisatie mogen/kunnen wij de polissen van verzekeringen niet overleggen. Wel kunnen wij op het eerste verzoek een verzekeringscertificaat overleggen. Gaat u daarmee akkoord?	Zie antwoord op vraag 3.	Perceel 2
19	Inhoud	Quick-ratio	Voor de Quick-ratio hanteert u in de leidraad de berekening "debiteuren + liquide middelen" – voorraden (waarde onderhanden werk) / kvv. Op formulier A staat deze berekening anders. Hierin staat ' – voorraden (waarde onderhanden werk)' niet vermeld. De berekening in de leidraad is de juiste en wij nemen aan dat deze berekening leidend is. Kunt u dit bevestigen?	Zie antwoord op vraag 10.	Perceel 2

20	Inhoud	UEA	De UEA kan alleen online ingevuld worden. Hierbij kan alleen de gegadigde de gegenereerde UEA downloaden en wordt er helaas geen exemplaar gegenereerd voor derde. De bijgesloten UEA bevat 35 pagina's, dat volledig ingevuld en aangevinkt moet worden, met een hoog risico op fouten. Is het daarom mogelijk ook de UEA als bewerkbaar pdf te ontvangen. Zie de Uniform_Europees_Aanbestedingsdocument_17juli2020, te downloaden via: https://www.pianoo.nl/nl/regelgeving/uniform-europees-aanbestedingsdocument/interactieve-pdf-uea#downloaden	De Aanbestedende dienst gaat ervanuit dat iedere Gegadigde de UEA gepubliceerd op TenderNed gebruikt. Aanbestedende dienst verwacht eveneens dat alle onderaannemers de UEA invullen en ondertekenen.	Perceel 2
21	Inhoud	on demand-bankgarantie	U geeft aan dat de te sluiten overeenkomst verloopt volgens UAV 2012. U vraagt hierbij een bereidheidsverklaring van een bank met het verzoek een 'on demand'-bankgarantie ter grootte van 5% van de inschrijfsom te verstrekken. Uw voorwaarde dat de te stellen zekerheid een 'on-demand' bankgarantie dient te zijn, is in tegenstrijd met de voorwaarden (paragraaf 43a) van UAV 2012. Hierin wordt een voorwaardelijke bankgarantie beschreven. De 'on-demand'-bankgarantie geeft teveel onzekerheid (en dus risico) voor de aannemende partij. Een on-demand garantie houdt in dat het bedrag aan opdrachtgever wordt uitgekeerd op eerste verzoek van deze. Paragraaf 43a lid 4 van UAV beschrijft echter o.a. dat opdrachtgever de aannemer per aangetekende brief in kennis stelt bij het voornemen de bankgarantie in te roepen en dat een spoedgeschil hierover mogelijk is. Wij willen u verzoeken om te bevestigen dat in voorkomend geval als zodanig wordt gehandeld en "on-demand" in deze te laten vervallen en deze eis aan te passen cf. paragraaf 43a van UAV 2012	Zie antwoord op vraag 1.	Perceel 2
22	Inhoud	Selectieleidraad par. 5.3.1 selectie criterium 1	Ervaring omvang onderwijsgebouw Ter verificatie vraagt u om een ruimtestaat aan te leveren. Als deze niet voorhanden is, mogen we dan ook plattegronden aanleveren met daarop aangegeven de m2 bvo?	Zie antwoord op vraag 13.	Perceel 1
23	Inhoud	Selectieleidraad par. 4.5.2 technische bekwaamheid Kerncompetentie 1 perceel 1 en 2	U vraagt als referentie om een utiliteitsgebouw bestaande uit kantoren, zorg, onderwijs, kinderopvang, multifunctioneel gebruik en/of bijeenkomstfuncties. Wij interpreteren dit als volgt: een gebouw waarin in ieder geval kantoren, zorg, onderwijs, kinderopvang en multifunctioneel gebruik in moet zitten eventueel aangevuld met bijeenkomst-functies. Kantoren, zorg, onderwijs en kinderopvang is al multifunctioneel gebruik. U vraagt om een gebouw met meerdere functies. Kunt u de omschrijving van de kerncompetentie aanpassen naar een multifunctioneel utiliteitsgebouw met meerdere gebruikers met minimaal een onderwijsfunctie en kinderopvang?	U dient dit als volgt te interpreteren: een utiliteitsgebouw met meerdere gebruikers met daarin ten minste een onderwijsfunctie en kinderopvang.	Perceel 1 en Perceel 2
24	Inhoud	Selectieleidraad par. 4.5.1.1 liquiditeit en solvabiliteit/Formulier A	In par. 4.5.1.1. is de formule liquiditeit aangegeven: debiteuren + liquide middelen) +/- voorraden (waarde onderhanden werk) kort vreemd vermogen Op formulier A is +/- voorraden (waarde onderhanden werk) weggelaten in de formule. Welke formule dienen we aan te houden voor de liquiditeit?	Zie antwoord op vraag 10.	Perceel 1
25	Inhoud	Selectieleidraad par 3.8 beoordeling aanmelding en beoordelingsmodel	Niet complete en/of onjuiste aanmeldingen worden terzijde gelegd. Mogen kleine omissies in de aanmelding worden hersteld binnen 2 werkdagen?	Ja, dit is akkoord voor Aanbestedende dienst. Het is aan Aanbestedende dienst om te beoordelen wat onder kleine omissies valt.	Perceel 1
26	Inhoud	Selectieleidraad par. 3.3.2 gunningsfase	In de gunningsfase wordt gevraagd om een bereidheidsverklaring van de bank te overleggen. Mag dit ook een financiële instelling zijn?	Als het maar voldoet aan de gestelde eisen, het dient te beschikken over het volgende: 'deze bankgarantie is afgegeven door een instelling met een vergunning in de zin van de wet op het financiële toezicht'. Dit wordt eveneens vastgelegd in de aannemingsovereenkomst.	Perceel 1
27	Inhoud	Selectieleidraad par. 3.3.2 gunningsfase	In de gunningsfase wordt gevraagd om een bereidheidsverklaring te overleggen van 5% van de inschrijfsom inclusief btw. Dient dit 5% van de inschrijfsom te zijn exclusief btw?	De bereidheidsverklaring van 5% van de Inschrijfsom dient inclusief BTW te zijn.	Perceel 1
28	Inhoud	Invullen UEA	Het beschikbaar gestelde UEA is waarschijnlijk door het Ministerie van EZenK aangepast, die onduidelijkheid en onbedoeld foutieve antwoorden in de hand werkt. Bijvoorbeeld bij de vraag "Heeft de ondernemer zich schuldig gemaakt aan ernstige beroepsfouten" is de natuurlijke reactie hier "nee". aan te vinken, maar bij verder lezen blijkt het juist "ja" te moeten zijn, omdat verklaard moet worden dat de uitsluiting niet van toepassing is. Tevens is de UEA is zeer uitgebreid (35 pagina's). Kunt u een nieuwe UEA genereren.	Aanbestedende dienst gebruikt het UEA vanuit TenderNed. Daarnaast gaat hij ervanuit dat Gegadigde de UEA goed leest en deze ook duidelijk genoeg is vormgegeven door TenderNed. De UEA van 35 pagina's is leidend.	Perceel 1

29	Inhoud	Selectieleidraad, hoofdstuk 3.6, par. 3.6.4	Op pagina 17 van de selectieleidraad, hoofdstuk 3.6, paragraaf 3.6.4, Beroep op derden, wordt er gevraagd naar een deelnameverklaring van derden. Wat voor document wordt hiermee bedoeld?	In paragraaf 3.6.4 Beroep op derden wordt de deelnameverklaring beschreven als een ingevuld UEA onderdeel II C. Een onderaannemer dient ook een ingevulde UEA te overhandigen aan Aanbestedende dienst.	Perceel 1
30	Inhoud	selectieleidraad, pagina 28, hoofdstuk 5.3, par. 5.3.2 Aanvullende voorzieningen	Op pagina 28 van de selectieleidraad, hoofdstuk 5.3, paragraaf 5.3.2, Aanvullingen voorzieningen t.b.v. de omgeving, wordt er gevraagd naar een referentie welke is uitgevoerd onder het toezicht van een bomenwacht of ETT'er. Er wordt hier gevraagd naar een publiek toegankelijk gebouw. Naar onzes inziens gaat er erom dat we kunnen aantonen dat we ervaring hebben met het werken onder toezicht van een bomenwacht of ETT'er. Gaat u ermee akkoord dat we een appartementencomplex waarbij is gewerkt met een boombeschermingsplan onder het toezicht van een bomenwacht/ETT'er opvoeren voor deze referentie?	Selectiecriteria 2 luidt als volgt 'Onderstaande drie criteria mag Gegadigde aantonen door het overleggen van minimaal één en maximaal drie referenties. Bij elke referentie was Gegadigde zelf verantwoordelijk voor een verbouwing, renovatie en/of nieuwbouw van een gebouw van minimaal 1.750 m2 BVO'. Voor Aanbestedende dienst is het door wijziging van de selectiecriteria van publiek toegankelijk gebouw naar een gebouw akkoord dat u een boombeschermingsplan indient als bewijsmiddel waarmee u heeft gewerkt bij een appartementencomplex.	Perceel 1
31	Inhoud	Quick ratio	Mogen wij in plaats van de quick ratio de current ratio invullen? Met behoud van de ondergrens 1.0.	Ja, dit is akkoord. De current ratio mag aangeleverd worden in plaats van de quick ratio met een ondergrens van de current ratio die groter of gelijk aan 1,5 is. Dit graag wel duidelijk vermelden op het Formulier dat de current ratio berekend is.	Perceel 1
32	Inhoud	Formule Liquiditeit	De formule op formulier komt niet overeen met de formule in de leidraad. Welke formule moeten we aanhouden?	Zie antwoord op vraag 10.	Perceel 2
33	Proces	5.3.2 selectie criterium 2: aanvullingen voorzieningen t.b.v. de omgeving	U vraagt ervaringen aanvullende voorzieningen t.b.v. de omgeving. Dit moeten referenties zijn van een publiek toegankelijk gebouw van minimaal 1.750 m2 BVO. Ons inziens staat de uitvoering van de aanvullende voorzieningen niet in relatie tot de oppervlakte van een gebouw. Bent u bereid de eis van 1.750m2 BVO te laten vervallen?	Nee, wij zijn niet bereid deze eis te laten vervallen. Wel wordt een publiek toegankelijk gebouw aangepast naar een gebouw. De Selectiecriteria (2) luidt als volgt: 'Onderstaande drie criteria mag Gegadigde aantonen door het overleggen van minimaal één en maximaal drie referenties. Bij elke referentie was Gegadigde zelf verantwoordelijk voor een verbouwing, renovatie en/of nieuwbouw van een gebouw van minimaal 1.750 m2 BVO'.	Perceel 1
34	Proces	Luchtdichtheid	De ervaring met de luchtdichtheidseis wordt zwart/wit beoordeeld. Is het mogelijk dat u een puntenwaardering geeft waarbij een hogere qv;10spec-score een hogere waardering krijgt dan een minder goede waarde?	Aanbestedende dienst is het ermee eens dat de beoordeling erg zwart/wit is. Daarom wordt de puntentoekenning als volgt aangepast: Geen ervaring met het bouwen conform een Luchtdichtheid eis van qv;10;spec 0,20 dm³/s.m² - 0 punten Ervaring met het bouwen conform een Luchtdichtheid eis tussen de qv;10;spec 0,20 dm³/s.m² en de qv;10;spec 0,30 dm³/s.m² - 4 punten Ervaring met het bouwen conform een Luchtdichtheid eis van qv;10;spec 0,20 dm³/s.m² - 8 punten	Perceel 1
35	Proces	Luchtdichtheidseis	Wordt een appartementencomplex met meerdere bouwlagen en een commerciële plint door u gezien als een utiliteitsgebouw?	Een appartementengebouw is geen utiliteitsgebouw. Een commerciële plint kan echter volstaan als dit gebouwdeel zelfstandig en aantoonbaar voldoet aan de gestelde eisen.	Perceel 1
36	Proces	Luchtdichtheidseis	In de selectieleidraad is de eis 0,20. Wordt een waarde van 0,209 gezien als onvoldoende voor deze selectie eis?	Zie antwoord op vraag 34.	Perceel 1
37	Proces	Aanleveren bewijsmiddelen	Is het toegestaan om, in het kader van efficiency, de bewijsstukken al te overleggen bij aanmelding?	Het is niet toegestaan voor voorlopige selectie bewijsstukken te overleggen aan Aanbestedende dienst. Aanbestedende dienst heeft geen toegevoegde waarde aan het feit dat zij tal van documenten ontvangen die uiteindelijk niet van toepassing zijn. Maximaal 7 (zeven) kalenderdagen na voorlopige gunning dient Gegadigde de bewijsstukken aan te leveren bij Aanbestedende dienst.	Perceel 1 en Perceel 2
38	Proces	Accountantsverklaring	Gaat u ermee akkoord om, in het kader van beperking van de administratieve last, ons toe te staan de ondertekende accountantsverklaring met gevraagde gegevens te overleggen, in plaats van een apart op te maken en ondertekenen bijlage?	Een ondertekende accountantsverklaring is akkoord, onder voorwaarde dat deze alle gevraagde gegevens bevat.	Perceel 1 en Perceel 2